

Чествование спортсменов на заседании Ученого совета СПбПУ



26 декабря состоялось последнее в уходящем году заседание Ученого совета Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, на котором отметили успехи не только спортсменов - "Политехников", но и работу вуза, в частности ИФКСТ и СК "Политехник", по организации физкультурно-спортивной работы среди студентов

За спортивные достижения награды лучшим студентам нашего Университета и их тренерам вручил Директор ИФКСТ Валерий Петрович Сущенко.

В активе наших спортсменов:

призовые места Кубка мира по каратэ, три бронзовых награды, взял Игорь Липаев;

второе место в Чемпионате мира по кайтбордингу у Елены Калининой;

призовые места Чемпионата Европы по плаванию завоевал Кирилла Пригода.



Подводя итоги за 2017 год, Сущенко В.П. продемонстрировал переходящий кубок и с удовлетворением отметил, что Политех никому не уступает свое лидерство и уже пятый год подряд становится лучшим вузом города по организации физкультурно-спортивной работы среди студентов.

